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Generalforsamling

Referat fra generalforsamlingen i Stensballegaard golfklub torsdag den 18 marts 2010

Formanden Christian Juel bød velkommen til de fremmødte ca. 150 medlemmer

1. Valg af dirigent

Klaus Therkildsen blev foreslået som dirigent.
Klaus Therkildsen takkede for valgt og konstatere at generalforsamlingen iflg. vedtægterne var
lovlig indvarslet den 17.02.10
Forsamlingen var enige.

2. Formandens beretning for det forløbne år

Christian Juel fremlagde beretningen, der nu ligger på hjemmesiden.

Der var ingen bemærkninger til beretningen.

3. Fremlæggelse af regnskabet

Klubbens kasserer Jesper Jensen gennemgik regnskabet, regnskabet ligger nu på hjemmesiden.

Der var ingen kommentarer til regnskabet
Dirigenten konstaterede at regnskabet blev vedtaget.

4 Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud.

Klubbens kasserer Jesper Jensen gennemgik budget og kontingent for 2010

Budget 2010 se bilag Budget
Der var ingen kommentarer til budgettet, der blev godkendt.

Kontingentsatserne for 2010 blev fremlagt, de kan ses på hjemmesiden.
Der var ingen bemærkninger til kontingentsatserne for 2010, der blev godkendt.

5 Forslag fra bestyrelsen til kandidater

Bestyrelsen havde forslag til nyt medlem af bestyrelsen, se afsnit 7
Bestyrelsen havde forslag til 2 nye suppleanter, se afsnit 7

6 Forslag fra medlemmerne.

Dirigenten oplæste indkomne forslag fra medlem Anders Misfeldt:

”
Emne: Generalforsamling - Forslag fra et medlem

I henhold til vedtægterne sender jeg hermed 2 forslag til
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generalforsamlingens punkt 6.

Forslag 1:
Man kunne overveje at lave Par-3 banen om til Pay & Play for
at 1)lokke flere folk (potentielle medlemmer) ned til klubben
2)konkurrere direkte med Pay & Play banerne på Horsens
Golfklub og Hansted Golf

Forslag 2:
Vejskiltene ved Haldrupvej (T-krydset ved Bygaden og
Rundkørslen ved Bygaden), samt de to skilte ved indkørslen til
Stensballegaard Golf viser kun ned mod golfbanen. Skiltene
burde vel også vise ned mod restauranten, således at flere vil
være klar over, at den lå der og var åben for alle.

Med venlig hilsen
Anders Misfeldt
Medlems nr. 184-565
”

Der blev takket for forslagene men også konstateret at bestyrelsen måtte betragte forslagene som et
ide oplæg der skulle behandles af driftssystemet.

Forslagsstilleren var enig i at der var tale om et ideoplæg.

Ved generalforsamlingens afslutningen havde Henrik Ahlefeldt-Laurvig en kommentar til forslag 1:
Tidligt i projektets start, havde det været drøftet om der skulle indgå en form for pay and play på
området. Men da det er svært at se at etablerede golfspillere, med alt hvad der hører med af regler
og udstyr, spiller på sammen bane som spillere der måske blot skal have en sjov oplevelse (polder
abend), blev tanken hurtigt forkastet.

7 Valg af bestyrelsesmedlemmer (og evt. sideordnede suppleanter)

På valg var:

Bestyrelsen
Niels Arne Knudsen – villig til genvalg
Jesper Jensen – villig til genvalg
Lisbeth Engby – ønsker ikke genvalg.

Bestyrelsen foreslog suppleant Pernille Prahl som nyt bestyrelsesmedlem.

Suppleanter
Pernille Prahl foreslået som nyt bestyrelsesmedlem
Eigil Jørgensen – ønsker ikke genvalg

Bestyrelsen foreslår som nye suppleanter:
Yvette Winther
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Finn Bundgaard

Da der ikke var andre kandidater, kunne dirigenten konstatere fredsvalg:

Følgende blev valgt til bestyrelsen:
Niels Arne Knudsen genvalgt for 2-år.
Jesper Jensen genvalgt for 2-år.
Pernille Prahl nyvalgt for 2-år.

Bestyrelsen består således af:
Formand: Christian Juel på valg til næste år
Niels Arne Knudsen genvalgt for 2-år.
Jesper Jensen genvalgt for 2-år.
Pernille Prahl nyvalgt for 2-år.
Leif Schack Østergaard på valg til næste år
Suppleanter
Yvette Winther nyvalgt for 2 år
Finne Bundgaard nyvalgt for 2-år.

8 Valg af revisor.

Gert Foldager genvalgt.

9 Eventuelt, herunder

Klub mestrene 2009

Herrer
Klubmester Anders Mandrup Rasmussen
Runner-up Henrik Lerche

Damer:
Klubmester Daniela Gomig Hansen
Runner-up Maria Petersen

Seniorer:
Klubmester Flemming Lerche Jensen
Runner-up Finn Bundgaard

Junior:
Klubmester Andreas Thulstrup Pedersen
Runner-up Daniel Vejlgaard Knudsen

Handikap mesteren Janus Panduro fik overrakt den flotte sølvpokal skænket af Irene Ahlefeldt-
Laurvig
Runner-up blev Anders Mandrup Rasmussen
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Gennemgang af klubturneringer 2010 ved Niels Arne Knudsen

Der vil for sæsonen 2010 være en lang række turneringer, turneringsplanen vil inden længe være
tilgængelig på hjemmesiden på: Medlemmer – Medlems info – Turneringer.

Udover de turneringer der var vist på planen bliver der arbejdet på at arrangere en 3 – runders
ægteskabs/partner turnering, inkluderet noget efterfølgende socialt samvær. Forsamlingen
tilkendegav interesse for planen.

Orientering om Stensballegaard Golf A/S og Golfdrift A/S.

Peter Bjerremand Jensen (PBJ) informerede om situationen for Stensballegaard Golf A/S og
Stensballegaard Golfdrift A/S. På trods af en sen start i 2009 har vi holdt os inden for de rammer
som blev aftalt i slutningen af 2008, hvor der blev indgået en aftale om finansiering af projektet,
mellem Stensballegaard golf A/S, Familien Ahlefeldt-Laurvig og Sydbank. Der er for 2010 og 2011
budgetteret med et underskud, medens det forventes at der med 2012 vil være overskud. En
forudsætning for dette er, at der i de næste to år kommer 200 nye medlemmer pr. år, således at vi
runder senior 1000 medlemmer i 2012.

PBJ informere om at projektets budgetterede anlægsomkostning var holdt.

Medlemssituationen
Der har været en pæn tilgang af nye medlemmer i det seneste år i alt 265, således at vi på
mødedagen havde 738 medlemmer, fint resultat taget i betragtning af de fleste klubber er
medlemsmæssigt pressede.
En lille mængde på under 10 prøvemedlemmer har meldt sig ud igen.

Der var ingen kommentarer til informationen om medlemstallet.

Salgsarbejdet
Salgsarbejdet forløber som planlagt. Sponsorraterne Albatros og Eagle går godt.

Der er solgt rigtig mange Company Days. Fredage i forårssæsonen er faktisk udsolgt.

Der er på nuværende tidspunkt forhånds reserveret 2000 greenfee starter.

Der har 3 lørdage været arrangeret åbent hus i udslags hallen med pæn deltagelse fra interesserede.
Arrangementet, hvor Claus Valter m.fl. var til stede, har da også resulteret i nye medlemmer til
klubben.

Sekretariatet arbejder med at forenkle opkrævningen af kontingentet, således at der kan betales
gennem PBS.

Der arbejdes med at forbedre pæle afmærkningen med 100 og 150 meters afstandspæle.

Hvad angår greenkeeperne har vinteren været udnyttet til at tage kurser ligesom der er foretaget
afspadsering
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De 3 x sløjfer Elbæk, Guldbjerg og Brakør vil blive sammensat efter et fast system således at der
hver uge er en ny kombination af en 18 huls sløjfe og en 9 huls sløjfe. Kombinationerne lægges fast
for et år af gangen . Oversigten med kombinationen kan findes på hjemmesiden.

Der vil så vidt muligt altid være 9 huller åben for medlemmerne. Se åbningstider på planen med
banekombinationer.

Åbningsarrangementet
Torsdag den 27.05.2010 vil der være en reception for indbudte.

Fredag den 28.05.2010 Skal der afvikles GolfAid (stjernegolf) en meget stor anerkendelse af vor
unge golfanlæg. Der bliver god brug for at frivillige fra klubben der vil hjælpe med det store
arrangement, man kan melde sig i sekretariatet.

Om aftenen den 28.05.2010 er der junior åbningsarrangement hvor bla. Carsten Maas vil vise de
mest utrolige golfslag.

Lørdag den 29.5.2010 er den store åbningsdag for medlemmer hvor Rick Baril officielt vil åbne
Stensballegaard golf ved at klippe snoren over på teestedet Elbæk 1., men inden er der en
golfturnering for så mange medlemmer som muligt, på to sløjfer.
Om aftenen er der fest i et stort telt med festmiddag og dans til et af byens bedste bands.
Der kommer mere information om hele arrangementet når tiden nærmer sig, men alle opfordres til
at være klar, når der bliver mulighed for at tilmelde sig.

Spørgsmål fra salen
Hvad er reglerne for at deltage i den store åbningsfest den 29 Maj, kan man deltage uden at have
spillet åbningsturneringen?
Man kan deltage i festen uden at spille med i turneringen og man kan spille med i turneringen uden
at deltage i festen, og som festdeltager må man medtage en partner, også selv om denne ikke spiller
golf.

Søndag den 30.05.2010 arrangeres der en åben turnering også for spillere fra andre klubber i
området. Turneringen blev også gennemført i 2009 som 8700-åben.

Ny medarbejdere:
Andreas Thune er ansat som Pro elev og skal være hjælpe træner hos vores PRO Claus Valter.

Leif Jensen er ansat for at understøtte salget af arrangementer, opsøge sponsorrater, hverve nye
medlemmer, lige som han også vil hjælpe i restauranten.
Velkommen til dem begge!

Firmaturnering
Som noget nyt er der lanceret firmaturnering. For 8000,00 kr. inklusiv 10 greenfee billetter kan en
virksomhed deltage i en gennemgående turnering med et hold. Der garanteres mindst 5 marcher.
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Baneservice
Inden for kort tid vil der blive indkaldt til et møde om baneservice. Det er håbet at der kan etableres
en god fast stab der vil være behjælpelig med, på en positiv måde, at håndhæve reglerne på
anlægget. Det bliver Bent Friis som kommer til at stå for baneservice systemet.

Interesserede kan melde sig hos Lisbeth i sekretariatet.

Golf og Gourmet er kommet godt i gang og der er god aktivitet i klubhuset, men hvordan højner vi
klub livet endnu mere. Værtsparet Kristina og Steffen har flere arrangementer i støbeskeen:
Vinsmagning, Happy Hour om fredagen og så genoptages søndags brunch som sidste år var meget
populært.
Som noget nyt introduceres et rabatkort system for alle medlemmerne. Princippet er at men for en
pris på kr. 395,00 kan købe 12 kuponer, hvor hver kupon har en værdi på kr. 40,00, når man så
f.eks. køber en øl til kr. 40,00 afleveres en kupon.

Med håbet om at se alle i sæsonen 2010 havde Peter en hilsen med fra Kristina og Steffen.

Bunker politikken
I uge 12/10 er der på St. Andrews et møde for verdens førende banearkitekter, her skal Rick Baril
holde et foredrag om ideen bag udformningen af hullerne på Stensballegaard golf og ikke mindst
årsagen til at bunkerne er urevne, altså at der er tale om en reel forhindring som også ligger naturligt
hen. Der er tale om en ubetalelig reklame for Stensballegaard golf, der ikke kan undgå at bringe
vort anlæg på verdenskortet.
Peter minder om at vi alle er ansvarlige for at rette egne og gerne andres fodspor ud (men husk
bruger I jernet skal i først rette spor, når I har slået ud af bunkeren, ellers er der en straf).

Hvornår åbner banen
Mange er utålmodige, og lige nu går det rigtigt stærkt. Men det er ikke muligt at sætte en dato
endnu, en ting er dog helt sikkert åbningen bliver ikke trukket længere end højest nødvendigt.
Det er her hvor frosten går af jorden at græsset er allermest sårbart.

Det er håbet, at vi kan åbne i påsken

Driving Range er åben.

Spørgsmål fra salen, besvaret af Peter:

Underskuddet i driftsselskabet hvordan skal det blive afviklet?
Det er en forudsætning og forventning at det nuværende underskud kan indhentes hen af vejen. Det
forventes at der kommer gang i salget af aktier når vi passerer 1000 medlemmer.

Prøvemedlemmerne begynder år 2 at betale en forrentning svarende til den ikke købte aktie, i 2010
er beløbet + 1.500,00 kr.

Der har været handlet aktier mellem flere aktionærer og købere, og det har vist sig at den
oprindelige pris i de fleste tilfælde har holdt, hvilket i disse tider må anses for værende rigtig flot.
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Man kan være prøvemedlem ud over 2 år

Bagmærke for 2010 skal afhentes i sekretariatet.

Henrik Ahlefeldt-Laurvig bad om ordet
Indledte med at kommentere på forslaget om at omdanne par 3 banen til en pay and play bane
(kommentaren er skrevet ind efter fremlægningen af forslaget tidligere i referatet).

Henrik fortsatte, ville gerne rette en stor tak til Peter for hans store arbejde med projektet, ligesom
Lisbeth også fik tak for indsatsen i sekretariatet. Takken gik også til: Greenkeeperne, bestyrelsen,
værtsparet i klubhuset, Pro shoppen, vores Pro og alle andre, som arbejder med, at få det hele til at
hænge sammen.

Afslutning
Formanden sluttede aftenen af med en tak til bestyrelsen for et godt samarbejde, og tak til Klaus
Therkildsen for at lede generalforsamlingen på en god og myndig vis.

Referent: Leif Schack Østergaard


